[bookmark: _GoBack]٤ ديسمبر ( كانون الأول ) ٢٠٢٠

 أعزائي العائلات والموظفين ،
 باكمالنا أول أسبوع كامل في التعلم عن بعد ، أود أن أبدأ بشكركم و صبركم ودعمكم للمدرسين والإداريين والموظفين لدينا هذا يعني الكثير بالنسبة لنا خلال هذه الأوقات الفريدة.  نحن نتفهم أن العديد منكم يواجه تحديات ، خاصة مع اقتراب العطلات.  لا تتردد في الاتصال إذا كنت بحاجة إلى مساعدة ، سواء كانت للأكاديميين أو الموارد لعائلتك.  تذكر أن منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية هنا من أجلك ، وسوف نتجاوز هذا معًا.
 
 يحتوي هذا الاتصال على المعلومات التالية:
 • معايير مقاطعة ماريكوبا.
 • برنامج لتوزيع الوجبات اليومية  - العودة إلى الخدمة الأسبوعية في ٧ ديسمبر (كانون الأول )؛
 • موقع النحلة للاملاء عبر الانترنت .  و
 • العنوان الأول الرئيسي للاباء .
 
 معايير مقاطعة ماريكوبا
 لا يزال انتشار كوفيد ١٩ عند مستوى كبير في مقاطعة ماريكوبا. في ويسدمنطقة واشنطن للمدارس الابتدائية ، زادت الحالات لكل ١٠٠ألف حالة منذ الأسبوع الماضي ، في حين انخفضت الإيجابية في المئة بشكل طفيف (انظر أدناه).
 يرجى الاستمرار في فعل ما في وسعك لإبطاء انتشار كوفيد ١٩ في مجتمعنا من خلال البقاء في المنزل عندما تكون مريضًا ، وارتداء قناع ، وغسل يديك بشكل متكرر ، والحفاظ على مسافة بينكما وعدم التجمع في مجموعات كبيرة.  باتباع هذه الخطوات ، يمكنك تقليل فرص إصابتك بالفيروس و / أو نقله إلى شخص آخر.

 توزيع وجبات الطعام 
 اعتبارًا من يوم الاثنين ، ٧ ديسمبر ( كانون الأول )، ستعود خدمة توزيع الوجبات إلى خدمة التوصيل الأسبوعية من الساعة ٦:٣٠ إلى ١٠:٣٠ صباحًا. ستحصل العائلات على سبع وجبات إفطار وسبع وجبات غداء وخمس وجبات خفيفة لكل طفل.  الوجبات متاحة مجانًا لجميع الأطفال الذين تبلغ أعمارهم ١٨ عامًا أو أقل.
 لمزيد من المعلومات أو الاحتياجات الغذائية الخاصة ، اتصل بـ Nicole Augustine على ٥٢٤٠-٨٩٦-٦٠٢  أو Nicole.Augustine@wesdschools.org.

 موقع النحلة  للاملاء عبر الانترنت  
 من أهم ما يميز كل عام المشاركة في موقع النحلة للاملاء  في المدارس والمقاطعات.  كما هو الحال مع العديد من الفرص هذا العام ، سيبدو تنسيق موقع النحلة للاملاء مختلفًا.  طورت منظمة Scripps National Spelling Bee ، التي تستضيف موقع منظمة النحلة للاملاء  السنوية في واشنطن العاصمة ، منصة اختبار عبر الإنترنت للمساعدة في السماح بالمشاركة في تهجئة النحل تقريبًا هذا العام.  سوف يستخدم منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية هذا النظام الأساسي لنحل التهجئة على مستوى المدرسة والمنطقة.
 جميع الطلاب في الصفوف من ٣ إلى ٨ مؤهلون للمشاركة في موقع النحلة للاملاء عبر الإنترنت.  إذا كان طفلك مهتمًا بالمشاركة ، فيمكنك تسجيله على https://online-test.spellingbee.com/ في موعد أقصاه ١١ ديسمبر.( كانون الأول )  للعثور على مدرسة طفلك ، أدخل الرمز البريدي لمدرسته وحدد اسم المدرسة.  يجب على الطلاب إكمال تقييم الإملاء عبر الإنترنت في موعد أقصاه ١٨ ديسمبر.  سيتقدم أفضل متكلمين من كل مدرسة إلى نحلة المنطقة.
 لمزيد من المعلومات حول كيفية تسجيل طفلك ، اتصل بمدرسة طفلك أو اتصل بجانيت فالينزويلا على ٢٦٤١-٣٤٧-٦٠٢  أو عبر البريد الإلكتروني على ciria.valenzuela@wesdschools.org.

 العنوان الأول الرئيسي للاباء
  
 في منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية ، تحصل ٣٠ مدرسة من ٣٢ مدرسة لدينا على أموال تحت العنوان الأول. تسمح لنا هذه الأموال بتقديم خدمات مثل التدخل الأكاديمي ، والخدمات الاجتماعية ، وموارد المناهج التكميلية ، وأنشطة مشاركة الأسرة.  جزء مهم من هذا العمل هو الشراكة معك كعائلات ، ويتطلب قانون التعليم الابتدائي والثانوي (ESEA) أن نطور ونوزع ميثاقًا بين المدرسة والآباء.
 يحدد العنوان الأول الميثاق كيف سيشارك الآباء وموظفو المدرسة والطلاب في المسؤولية عن تحسين النتائج العاطفية الأكاديمية والاجتماعية لكل طالب والوسائل التي ستبني بها شراكة المدرسة وأولياء الأمور .
 تقوم منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية هذا العام بتوزيع Title I Compact من خلال ParentVUE.  عند تسجيل الوالدين الدخول إلى ParentVUE ، سيُطلب منهم التنزيل والإقرار بأنهم قاموا بمراجعة ميثاق العنوان الأول الرئيس للاباء.  لقد قدمنا ​​كلاً من المدرسة الابتدائية والمتوسطة بعنوان I Compact خاص بكل مستوى تنموي.
 إذا لم تقم بتنشيط حساب ParentVUE الخاص بك ، فيرجى الاتصال بمكتب مدرستك لتلقي رمز التفعيل الخاص بك.  إذا كانت لديك أي أسئلة ، بخصوص ميثاق العنوان الأول للوالدين   ، يرجى الاتصال بـ Deirdre Mai ، مدير المنح الفيدرالية على deirdre.mai@wesdschools.org.
 إذا كان لديك أي أسئلة ، يرجى إرسال بريد إلكتروني إلى wesdcommserv@wesdschools.org أو الاتصال على.        ٢٦٥٧-٣٤٧-٦٠٢  -.  يمكنك البقاء على اطلاع من خلال زيارة صفحة تحديثات كوفيد لـمنطقة واشنطن للمدارس الابتدائية الخاصة بنا على www.wesdschools.org/covidupdates.
 
 مرة أخرى شكرا لك.  إن دعمك لـمنطقة واشنطن للمدارس الابتدائية خلال هذه الظروف غير المسبوقة يعني الكثير لجميع موظفينا.
 
 بإخلاص،
 
 الدكتور بول ستانتون
 المشرف العام 

معايير منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية 
التقليدي 
اقل من ٥٪؜
اقل من ٣٢ حالة (اصفر فاتح )
أسبوعين متتالين او اكثر
المختلط 
اقل من ٧٪؜ ( اصفر غامق)
أسبوعين متتالين او اكثر 
الحالة الراهنة 
القصوى

خطة التعليم الموصى بها 
التعلم عن بعد و التعليم من الموقع 
المعايير بتاريخ ٤/١٢/٢٠٢٠    
البيانات الحديثة 
     ٢٨٨.٣٣ .  حالة لكل ١٠٠ الف شخص
    ١٢.٦٦   .٪؜ الحالات الإيجابية
    ٧.٧٠٪؜ امراض شبيهة بكوفيد ١٩

بيانات الأسبوع الماضي
 
١٩٨.٨٩  حالة لكل ١٠٠ الف شخص 
١٢.٩٩٪؜ الحالات الإيجابية 
٦.٢٠٪؜ امراض تشبه كوفيد ١٩

المصدر مديرية الصحة لبلدية ماريكوبا 


